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VegTech Fotplate & Kantlist
Monteringsanvisning

Denne anvisningen oppdateres kontinuerlig. Gjeldende versjon er publisert på
vegtech.no. For en mer detaljert produktbeskrivelse, se separate produktdatablad.

Montering av fotplate
For montering av fotplate skal det brukes skruer av
rustfritt stål med forsenket hode og minst dimensjon
35 × 4,2 mm.

•	 Monter en stripe av takbelegg i henhold til  
tetteleverandørens anvisninger.  
Den underliggende stripen skal nå minst 150 mm 
over fotplatens øvre kant.

•	 Skjøter på fotplate skal utføres med 100 mm  
overlapp.

•	 Skru fast fotplaten i et sikksakk mønster med  
minst c/c 150 mm. Ingen festing skal gjøres i  
overlappingen.

•	 Monter tetningslaget i henhold til leverandørens 
anvisninger helt ned til fotplatens nedre kant for 
å forhindre vanninntrengning i fotplateskjøter og 
skruehull.

Montering av kantlist
Kantlist skal monteres uten overlapp og uten skruer, 
spiker eller annen hulltagning i underlaget. Montering  
av kantavslutning utføres ved og lime inn mellom  
tetningslag.

VegTech Fotplate

VegTech Kantlist

Prinsippskisse som viser takfot med fotplate og kantlist montert 
i nederkant. Kantavslutningen kan plasseres høyere opp i takfal-
let forutsatt at tetningslaget har UV-beskyttelse.

Eikelist (tilvalg)

Dreneringshull

Hull for liming i tekkingen.

Perforert fotplate for god heft.

150 mm

Takbelegg

TaktekkingRemse av  
taktekking

Kantlist

Takrenne

Fotplate Remse av  
YEP 3500


